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ZAPISNIK 
 

4. seje Sveta staršev  dne, 19. 3. 2012 
s pričetkom ob 18. uri v prostorih šolske knjižnice 

 
Prisotni: Tomaž Čeplak, Natalija Zimet, Irena Nezman, Maja Ravnjak, Vladimir Stoper, Borut 
Gostenčnik, Natalija Oprešnik 
 
 
Odsotni predstavniki: Mateja Logar Bezjak, Igor Roj, Peter Ambrožič, Nataša Klement, Tanja 
Miličič, Simona Jančar, Brigita Lep, Aleksander Županek, Jožica Kozar, Rasta Fašmon 
 
 
DNEVNI RED: 

1. Potrditev zapisnika 3. seje 
2. Letno poročilo OŠ Kamnica za leto 2011 
3. Pobude in predlogi staršev 

 
Predsednik Sveta staršev, g. Borut Gostenčnik, je pozdravil prisotne in predstavil dnevni red, ki je 
bil soglasno potrjen.    
 

K 1 

 
Predsednik je prebral sklepe 3.seje Sveta staršev in predlagal potrditev zapisnika. 
 
G. ravnatelj, je k točki K4/1 prisotne seznanil, da šola vroča učencem položnice za prehrano in 
ostale dejavnosti v zaprtih kuvertah. 
 
K točki K4/5; poučevanje tujih jezikov v prvi triadi pri fakultativnem pouku angleškega in 
nemškega jezika je g. ravnatelj prisotne seznanil, da je bil organiziran sestanek, na katerega so 
bili povabljeni starši in tudi vsi trije učitelji, ki so zadnji dve leti poučevali to vrsto izvajanja. Starši 
se sestanka niso udeležili.  
G. Borut Gostenčnik predlaga, da se v prihodnje problematične situacije poskušajo urediti z  
učiteljem in šele na to z g. ravnateljem. 
 
SKLEP 1: Zapisnik 3. seje je bil soglasno potrjen. 
 

K 2 

 
G. ravnatelj, Tomaž Čeplak, je predstavil Letno poročilo OŠ Kamnica za leto 2011. V njem so 
predstavljene dejavnosti šole, poročilo predsednice Sveta zavoda, poročilo o delu Sveta staršev, 
organiziranost javnega zavoda in predstavitev odgovornih oseb. V finanančnem delu so 
predstavljeni prihodki, odhodki za leto 2011, poraba in vlaganja sredstev v opredmetena osnovna 
sredstva, investicijsko tekoče vzdrževanje ter zaloge, prispevke razredov za šolski sklad. 
Poslovni del poročila zajema; veljavne zakonske in druge pravne podlage, ki pojasnujejo delovno 
področje javnega zavoda, dolgoročne cilje, realizirane cilje, število oddelkov in otrok v letu 
2010/2011, učni uspeh po posameznih razredih, povprečne ocene v razredih od 4. do 9., prikaz 
uspeha na nacionalnem preverjanju znanja, dodatni in dopolnilni pouk, interesne dejavnosti, 
fakultativni puk ter druge dejavnosti in projekte (šola v naravi, tekmovanje v znanju, raziskovane 
dejavnosti, projekti, prireditve in natečaji, kulturne dejavnosti, športne dosežke, statistiko gibanja 
knjižničnega gradiva). 
Predstavljena je tudi ocena učinkov poslovanja posrednega uporabnika na druga področja, 
predvsem na gospodarstvo, socialo, varstvo okolja, regionalni razvoj in urejanje prostora. 
 

K 3 

 
K3/1 
Starši so povprašali g. ravnatelja v zvezi izvajanjanjem dejavnosti MPZ (mladinski pevski zbor). 
Starši so mnenja, da se učenci ne morejo udeležiti zborovskega petja, ker istočasno  potekajo 
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druge dejavnosti. Glede na to, da je v MPZ vpisanih zelo malo učencev in da se šola predstavlja 
navzven s to dejavnostjo, bi bilo smiselno, da se dejavnosti ne prekrivajo.  
 
G. ravnatelj prisotne seznani, da se bo MPZ OŠ Kamnica, udeležil prireditve pevskih zborov, ki 
bo potekala na trgu Leona Štuklja, 23. 6. 2012. 
 
Svet staršev predlaga, da se v času vaj MPZ ne izvajajo druge aktivnosti na šoli. 
 
K3/2 
Predsednik Sveta staršev, g. Borut Gostenčnik, je prisotnim razdelil gradivo in jih seznanil s 
sledečim: 

- Spletna anketa o organizaciji šolskih počitnic (dopis MŠŠ); po pogovoru s starši so le-ti 
mnenja, da se anketa objavi na spletni strani OŠ Kamnica. Anketa je aktivna do 25. 
marca 2012. 
 

- Delo Aktiva svetov staršev mariborskih osnovnih šol; Poziv Mestni občini Maribor proti 
zmanjševanju standardov v mariborskih osnovnih šolah. Starši mariborskih otrok, so proti 
ukinjanju oz. zmanjševanju financiranja fakultativnega pouka nemščine in računalništva. 
Prav tako so zaskrbljeni glede dolgoletnega pomankljivega investicijskega vzdrževanja 
osnovnih šol. 
 

 
K3/3 
G. Borut Gostenčnik prisotne seznani z delovanjem Šolskega sklada. Predlog glede zbiranja 
sredstev v Šolski sklad bo pripravljen do naslednje seje.  
 
 
K3/4 
Starši so opozorili, da so se v šoli ponovno pojavile uši. Svet staršev predlaga, da šola starše 
opozori na problematiko uši s posebnim dopisom. 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 18.45. 
 
 
Kamnica, 23. 3. 2012 
 
 
 
 

Zapisala: 
Simona Merc 

 

   Predsednik Sveta staršev 
Borut Gostenčnik 

 
 

 
 
 


